

**Errata nº 02 ao Edital da Concorrência nº 036/2021**

O município de Arapiraca, por intermédio da Comissão Permanente de Licitações, através da pessoa da sua Presidente torna público que o Edital da Concorrência nº 036/2021, Processo Administrativo nº 27471/2021, que tem por objeto a **contratação de empresa especializada nos serviços de limpeza urbana e manejo de resíduos sólidos no Município de Arapiraca atendendo as especificações e demais elementos técnicos**, sofreu as seguintes correções:

**Item 4.3 (páginas 4 e 5)**

Onde se lê: “ENVELOPE Nº 01B PROPOSTA DE PREÇOS”

Leia-se: “ENVELOPE Nº 01B *METODOLOGIA DE EXECUÇÃO DE SERVIÇOS*”;

**Item 7.1.3.8 (página 11)**

Onde se lê: “ITEM 03 COLETA MECANIZADA E TRANSPORTE DE RESÍDUOS SÓLIDOS VOLUMOSOS (RCC/ENTULHO)”

Leia-se: “ITEM 03 COLETA *MANUAL* E TRANSPORTE DE RESÍDUOS SÓLIDOS VOLUMOSOS (RCC/ENTULHO)”

**Minuta do Contrato anexa ao edital (página 37)**

Exclua-se os itens 9.9 e 9.10 na sua totalidade, por ter sido incluído equivocadamente.

Uma vez que tais correções não comprometem a formulação das propostas de preço, fica mantida a data inicialmente fixada para realização desta licitação.

Arapiraca, 21 de janeiro de 2022.

---

**Melania Fontes de Deus Leão**

Presidente da Comissão

Portaria nº 1.348/2021